

菏泽市银行业协会举办 普惠金融典型案例展示活动

旨在促进全市普惠金融发展

王会广 菏泽报道 通讯员 李鲁民

为全面展示辖区银行业工作成效,挖掘普惠金融实践中具有代表性、可供行业参考和借鉴的典型产品、做法和模式,在国家金融监督管理总局菏泽监管分局指导下,菏泽市银行业协会近期推出了菏泽市普惠金融典型案例,并于4月12日--19日举办了集中

展示活动。

推出的典型案例中,包括金融助力羊肉汤熬出大产业(中国农业发展银行菏泽市分行)、金融活水浇灌电商花 汉服翩然掀起国潮风(中国农业银行菏泽分行)、电子仓单贷 “贷”动农产品新发展(莱商银行菏泽分行)、人在“荷”方 心归“荷”处 情系新市民 温暖“心服务”(菏泽农商银行)、情系滩区百姓

彰显金融担当(东明农商银行)等。这些典型案例在支持小微企业发展、服务“新市民”、助力乡村振兴、产品与服务创新等方面,典型案例单位在组织保障、成本收益、风险控制、产品创新、工作业绩等方面有较好的模式和做法,是全市普惠金融领域创新实践的突出典型、工作推动的先进代表,具有交流借鉴、学习参考价值。典型案例集中展示活

动对促进全市普惠金融发展将会起到积极的实践意义、发挥良好的示范作用。

学习参观中,银行机构的领导和员工表示,将树牢“以人民为中心”的发展理念,持续巩固“普惠金融推进月”行动成效,以实际行动谱写好“普惠金融”这篇大文章,为实现“突破菏泽 鲁西崛起”贡献更大的力量。

中国银行菏泽分行积极参与开展 境外来华人员支付便利性宣传活动

马雪婷 菏泽报道 通讯员 郝倩

为深入践行“支付为民”理念,提升老年人、境外来华人员支付服务质效,加强支付服务宣传推广,近日,中国人民银行菏泽市分行与中国银行菏泽分行走进国花牡丹园联合开展“支付为民、优化老年人服务、提升境外来华人员支付便利性”宣传活动,中国人民银行菏泽市分行副行长郑明伟、中国银行菏泽分行行长助理刘祖庆以及双方有关部门负责人参加。

活动现场,双方工作人员向到园游客分发了《安全支付 乐享晚年》《中国银行境外来宾支付服务手册》《个人外汇业务办理指南》《中国银行境外来华人员个人账户开户指南》《个人外币兑换等宣传折页》。恰逢牡丹盛花期,园内游客络绎不绝,工作人员还对游客进行了安全用卡知识、外籍来华人员支付进行了宣传,受到游客的一致好评。

据了解,中国银行菏泽分行制定专门服务方案,为境外来华人士提供简易开户服务,辖内22家网点均可提供个人结售汇业务且保证



常用8种外币现钞预约、兑换,59台设备均支持境外银行卡支取人民币现金,网点厅堂显著位置摆放中英文双语服务手册和操作指南,并开通“境外来华人员绿色服务窗口”,及时解决业务需求,提高服务效率。

下一阶段,中国银行菏泽分行将按照“大额刷卡、小额扫码、现金

兜底”落实“三步走”战略,持续落实人民银行关于提升境外来华人员支付服务水平相关工作,大力推进优化外卡受理环境、外籍人士账户服务、现金服务等重点工作,不断满足境外来华人员不同的支付服务需求。做好政策宣讲,提升服务质效,切实推进境外来华人员支付服务便利化。

浦发银行菏泽分行 积极开展国债宣传活动

马雪婷 菏泽报道 通讯员 梁国辉

为进一步扩大国债知识宣传力度,丰富人民群众投资理财品种,提高国债在人民群众心中认知度,浦发银行菏泽分行积极开展国债宣传系列活动,以通俗易懂的方式开展国债知识宣传工作,切实满足人民群众购买国债的需求。

该行在营业网点客户等候区布置国债宣传角,采用LED滚动屏滚

动播放宣传标语,设立咨询台,摆放国债发售公告、宣传海报、折页,并配备专职咨询员进行国债宣传以及解答相关投资的知识内容,对网点到访客户做好宣传。同时,充分利用市区营业网点周边社区商铺多的优势,通过网点常规性外拓活动开展宣传,组织员工走出网点,走进小区发放折页,向商户、社区居民介绍国债产品优势,国债购买渠道、购买方式、收益率等相关知识,有效普及了

国债知识,进一步增强了社区居民的国债投资意识。

通过国债系列宣传活动的开展,有效提高了公众对国债的关注度,拓宽了国债知识普及广度和深度,丰富了人民群众理财和投资渠道,营造购买国债的良好氛围。下一步,浦发银行菏泽分行将继续开展多样化的宣传方式,引导广大人民群众树立安全理财理念,积极助力国债发行工作高质量开展。

东明农商银行 成功劝阻一起网络贷款诈骗

王会广 菏泽报道 通讯员 许露

近日,东明农商银行营业部精准识别并成功劝阻客户陷入一起网络贷款诈骗,用实际行动守住群众资金安全。

客户经理在日常贷后管理中,联系到李先生,在交谈中李先生透露农商银行刚刚给他发信息“能够申请46.9万元备用金贷款,回1查利率,回2快速办理”。出于职业敏感性,该客

户经理首先劝阻李先生暂停回复信息相关操作,并提示李先生将收到的信息内容截图发过来进一步核实。当看到短信内容后,该客户经理判断这是一起典型网络贷款电信诈骗:首先该短信文字格式及内容明显不符合农商银行日常营销话术模式,并且其发送短信的电话也非该行授权号码,该客户经理立即告知该客户,并向当事人详细讲解此种诈骗手法及诈骗套路,再三告诫客户要通过正规金融

机构办理业务,不要轻易点击陌生人发来的未知链接,不要将个人资料告知他人,遇到可疑情况要及时与银行工作人员联系或者报警处理,李先生听了恍然大悟,并对该行工作人员连连致谢。

近年来,电信诈骗层出不穷,作案手段防不胜防,东明农商银行下一步工作中将继续强化日常宣传,扎实开展防范电信诈骗各项工作,为广大群众资金安全保驾护航。

王会广 菏泽报道
通讯员 宋静

在鄄城县左营镇杨先生的双孢菇大棚里,一层层乌黑的基料上面,长着密密麻麻的白色双孢菇,空气弥漫着双孢菇的清香。

杨先生是箕山镇人,2017年,他大学毕业后,选择了回乡创业。2021年10月,一次偶然的机会,他和朋友到聊城市一个双孢菇种植基地参观。“当我看到一排排洁白的双孢菇在层架上生长,我第一感觉就是很神奇!在了解到这些生长的双孢菇市场价格和需求之后,我觉得这是一种商机。”杨先生说。

为了充分考察市场和学习技术,杨先生再次来到聊城双孢菇种植基地学习,经过考察,他决定回到家乡种植双孢菇。然而,创业之路并不是自己原来想象的一帆风顺,种植蘑菇的大棚建设都是高标准要求,前期投入的资金相对较多,为了节省资金成本,杨先生自己学会了接管道、接水泵、接线、电焊等技术活。但是仅靠压缩资金成本远远解决不了资金短缺的问题,前期需要投入的建设资金,原材料费用、人工费等各项费用远远超过了自己的承受能力,这让他在资金上犯了愁。

鄄城农商银行走访种养大户过程中,了解到杨先生的经营规模和经营项目,并通过市场了解到双孢菇的市场需求较大,且价格喜人,经营前景较好,于是向客户推荐了“青年创业贷”信贷产品,该产品主要针对18-50周岁的青年客户推出的,可满足该类客户群体创业、消费等各类资金需求,具有额度大、利率低的优势。根据客户杨先生的家庭资产、收入等情况,综合分析为客户办理了95万元的“青年创业贷”,解决了创业初期的资金需求难题。

“当看到一颗颗小蘑菇探出头来的时候,觉得所有的辛苦努力都值得了,我现在也成立了电商平台,除了线下批发商的订单,网上发货量也不小,蘑菇种植利润还可以,非常感谢农商行的这笔信贷资金。”杨先生激动地向农商行工作人员说。如今,他已拥有了8个蘑菇大棚,创业之路也步入正轨,下一步计划逐步扩大种植规模,辐射带动周围群众一起做双孢菇种植,带领大家一同发家致富。

鄄城农商银行金融助力小蘑菇撑起「致富伞」

齐鲁晚报

2024年4月25日
星期四

B03

主办:
今日菏泽
菏泽市银行业协会



“惠荷金”

登录使用「惠荷金」
为您的生活「贷」来精彩
菏泽市银行业金融服务平台

编辑:王会广

组版:皇甫海丽